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Emirates: Έλαβε δύο παγκόσμιες διακρίσεις στα
βραβεία APEX 2024

2023/10/17 16:13 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Emirates έλαβε πρόσφατα τη διάκριση της APEX «Αεροπορική Εταιρεία Παγκόσμιας 
Κλάσης» για το 2024 στα Βραβεία APEX/IFSA 2024 που πραγματοποιήθηκαν στο
Λονγκ Μπιτς της Καλιφόρνια.

Έπειτα από αξιολόγηση μέσω ενός ολοκληρωμένου ελέγχου της ποιότητας των
υπηρεσιών, της ασφάλειας και πρωτοβουλιών σε θέματα υγείας, η Emirates αποτελεί
μία από τις μόλις οκτώ αεροπορικές εταιρείες παγκοσμίως που απέσπασαν τη
συγκεκριμένη διάκριση.

Επιπλέον, η εταιρεία διακρίθηκε με το βραβείο «Best Onboard Amenity» για το 
2024 από την IFSA, γεγονός που αποτελεί αναγνώριση του βιώσιμου σετ
περιποίησης της Οικονομικής Θέσης της Emirates, το οποίο περιέχει χρήσιμα
αντικείμενα για τη βελτίωση της άνεσης των επιβατών και είναι κατασκευασμένο
από περισσότερο βιώσιμα υλικά τα οποία μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν.

Αναγνωρίζοντας τη δέσμευση της Emirates για «καλύτερα ταξίδια», η αεροπορική
εταιρεία διακρίθηκε με το βραβείο «Αεροπορική Εταιρεία Παγκόσμιας Κλάσης» για
την επίδειξη των υψηλότερων παγκόσμιων προτύπων ασφάλειας και ευεξίας,
βιωσιμότητας και εξυπηρέτησης των επιβατών.

Λαμβάνοντας υπόψη το ρεκόρ κερδοφορίας της εταιρείας, την επιτυχημένη πρώτη
χρονιά της Premium Οικονομικής Θέσης, τις σημαντικές επενδύσεις για τη βελτίωση
των υπηρεσιών εν πτήσει και τις αξιοσημείωτες ενέργειες προς ένα περισσότερο
βιώσιμο μέλλον, η Emirates βραβεύθηκε από τον κλάδο των αεροπορικών μεταφορών
για την καινοτομία και τη δέσμευσή της για αριστεία.

Ο διευθύνων σύμβουλος της APEX, Dr Joe Leader, σχολίασε: «Μέσω της φετινής
διοργάνωσης, δεν αναγνωρίσαμε απλώς την ικανότητα και το πάθος του κλάδου των
αεροπορικών μεταφορών αλλά τιμήσαμε τους πρωτοπόρους των βραβείων APEX
«Αεροπορική Εταιρεία Παγκόσμιας Κλάσης» για το 2024, όπως είναι η Emirates, οι
οποίοι αποτελούν αναμφισβήτητα ένα χρυσό κεφάλαιο στα χρονικά των αεροπορικών
ταξιδιών. Νωρίτερα εντός του έτους, είχα την τιμή να συναντηθώ με τον Πρόεδρο Sir
Tim Clark στην εκδήλωση FTE EMEA της APEX στο Δουβλίνο, ο οποίος μετέδωσε, με
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κάθε του λέξη, τις γνώσεις, το όραμα και την αποφασιστικότητα της Emirates να
φέρει την επανάσταση στις αεροπορικές μεταφορές. Η Emirates δεν είναι απλώς μια
αεροπορική εταιρεία, αλλά αποτελεί ενσάρκωση της καινοτομίας, της φιλοδοξίας και
τη συνεχούς δέσμευσης για αριστεία».

Σχετικά με τα σετ περιποίησης της Οικονομικής 
Θέσης της Emirates
Τα σετ περιποίησης της Οικονομικής Θέσης της Emirates προφέρονται δωρεάν στους
επιβάτες πτήσεων μεγάλων αποστάσεων και διατίθενται σε σχέδια που
αντιπροσωπεύουν τα τέσσερα στοιχεία της φύσης -τη φωτιά, το νερό, τη γη και τον
αέρα. Τα σετ είναι επαναχρησιμοποιήσιμα και κατασκευασμένα από χαρτί
περιτυλίγματος το οποίο πλένεται, ενώ για την εκτύπωση έχει επιλεχθεί μη τοξικό
μελάνι με βάση τη σόγια. Στα σετ περιποίησης περιλαμβάνονται τα απαραίτητα για
ένα ταξίδι, τα οποία είναι ανθεκτικά και κατασκευάζονται από υλικά που είναι
περισσότερο φιλικά προς το περιβάλλον από το πλαστικό μιας χρήσης. Η
οδοντόβουρτσα είναι κατασκευασμένη από συνδυασμό άχυρου σιταριού και
πλαστικού, ενώ οι κάλτσες και οι σκιές ματιών είναι κατασκευασμένες από
ανακυκλωμένο πλαστικό -συγκεκριμένα, από rPET (ανακυκλωμένο τερεφθαλικό
πολυαιθυλένιο).

Εκτός από τα επαναχρησιμοποιήσιμα σετ περιποίησης, η Emirates έχει καθιερώσει
πολλές πρωτοβουλίες στην Οικονομική Θέση οι οποίες επικεντρώνονται στη χρήση
βιώσιμων υλικών, όπου είναι εφικτό. Σε αυτές περιλαμβάνονται οι άνετες κουβέρτες
που έχουν δημιουργηθεί από 28 ανακυκλωμένα πλαστικά μπουκάλια η καθεμία,
αποτρέποντας -τα τελευταία 6 χρόνια- περισσότερα από 95 εκατομμύρια πλαστικά
μπουκάλια από την κατάληξη σε χώρους υγειονομικής ταφής.

Το πλαστικό μιας χρήσης έχει μειωθεί εισάγοντας εν πτήσει ξύλινους αναδευτήρες
τσαγιού και καφέ, ενώ τα χάρτινα καλαμάκια και οι σακούλες λιανικής
κατασκευάζονται από ξύλο και χαρτί που προέρχονται από δάση υπεύθυνης
διαχείρισης. Για τους νεότερους πελάτες της Emirates, τα παιχνίδια
(συμπεριλαμβανομένων των λούτρινων παιχνιδιών) και τα σετ βρεφικών προϊόντων
της Emirates κατασκευάζονται επίσης από ανακυκλωμένα πλαστικά μπουκάλια και
άλλα βιώσιμα υλικά. Επιπλέον, η Emirates ανακυκλώνει πλαστικό και γυαλί στα
αεροσκάφη, όταν οι πτήσεις προσγειώνονται στο Ντουμπάι, αποτρέποντας χιλιάδες
κιλά γυαλιού και πλαστικού από την κατάληξή τους σε χώρους υγειονομικής ταφής
κάθε χρόνο.


